
Житель р.п.Черлак предстанет перед судом по обвинению в смерти девочки в результате ДТП

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя р.п. Черлак, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, то есть нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения).

По данным следствия, около 22 часов 17 июня 2020 г. обвиняемый – Вячеслав Сипатин, управлявший личным автомобилем «Honda Stream» в состоянии алкогольного опьянения, превышая скоростной режим, выехал на обочину дороги по улице 50 лет Октября в р.п. Черлак, где сбил ехавшую на велосипеде 17-летнюю девушку. В результате дорожно-транспортного происшествия потерпевшая от полученных травм скончалась в больнице на следующий день.

В ходе следствия обвиняемый, первоначально признавший свою вину, при последующих допросах вину не признал, пояснив, что не имел технической возможности предотвратить наезд на велосипедистку, однако эти его показания были опровергнуты собранными доказательствами, в связи с чем уголовное дело направлено в районный суд для рассмотрения. Уголовным Кодексом РФ за данное преступление предусмотрено наказание от 5 до 12 лет лишения свободы.

12 Марта 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1547489>